



ЛДПР -  
это партия тех,  
кто обманут  
"демократами"  
и не хочет  
красного  
террора

№ 20 апрель 1996 год

## ЛДПР: ИДЕЙНЫЕ ПРИНЦИПЫ И ЦЕЛИ

**В** Пермскую областную организацию ЛДПР часто приходят люди, сочувствующие нашей партии. Они задают массу вопросов о политике Либерально-Демократической партии, о ее отношении к общественно-политическим событиям стране. Многие желают пополнить наши ряды, но предварительно хотели бы ознакомиться с нашей программой.

В связи с этим мы начинаем публикацию материалов из программы Либерально-Демократической партии России. Сегодня предлагаем вниманию читателей выдержки из первой главы: "ЛДПР: идеиные принципы и цели".

Либерально-демократическая партия России возникла в условиях распада государственных, политических и социальных структур СССР, развала однопартийной системы, разочарования людей в тоталитарном социализме и монопольной идеологии марксизма-ленинизма. Идеально-политическая дифференциация общества выразилась в становлении трех основных партийно-политических течений: левых (коммунисты, социалисты, коллективисты-агарии), правых (радикал-демократы, коррумпированная партноменклатура, компрадоры) и центристов (либерал-демократы, социал-демократы, национал-патриоты).

В "центристском" течении наиболее влиятельной политической силой является Либерально-демократическая партия. Ее социальной опорой стали средние слои общества: служащие, интеллигенция, офицерский состав, представители зарождающейся национальной буржуазии, часть рабочих и крестьян, патрио-

тически настроенное население. ЛДПР генетически не связана с прежней политической структурой, не несет ответственности за ошибки, преступления и преступления партноменклатуры. Но она противостоит и антиподу КПСС - радикал-демократам, ответственным за распад единого российского государства, развал экономики, разграбление государственной собственности и превращение страны в полуколонию Запада.

никаких баррикад, никакой гражданской войны. В своей деятельности она руководствуется пятью основными идеалами.

**ЛИБЕРАЛИЗМ.** Это свободное развитие граждан, политических партий и общественных организаций, свобода выбора экономической, политической и иной деятельности, свобода мнений, терпимость к другим взглядам и иным точкам зрения. Свободное развитие всех и каждого не должно вести к анархии.

людей честным путем добиваться высокого уровня благосостояния, где частная инициатива граждан будет сочетаться с социальными программами государства.

**ПРАВОПОРЯДОК.** Это идеал, к которому стремится все общество, уставшее от беззакония, хаоса, правового нигилизма и преступности. ЛДПР - за наведение в стране строгого порядка, основанного на Конституции и законах. Закон должен соблюдатья властями и всеми гражданами, и все люди должны быть равны перед Законом.

**ПАТРИОТИЗМ.** Это горячая любовь к своей Родине, своему народу, это память об историческом прошлом, гордость за великие деяния предков. ЛДПР выдвигает идеал патриотизма на первый план, считает своей центральной задачей спасение российского народа от закабаления и вымирания, ЛДПР - за возрождение великого и могучего Российского государства. Это защита национальных интересов России. Это защита политического, экономического и духовно-культурного суверенитета, противодействие внешним геополитическим и военно-стратегическим угрозам. ЛДПР - против деления граждан России по классовому, региональному или конфессиональному признакам, против насилия и террора, классовой борьбы, диктатуры пролетариата или любого другого класса. Ее устремления обращены не в прошлое, а в будущее: высокотехнологическое третье тысячелетие.

**СПРАВЕДЛИВОСТЬ.** Это создание равных условий для всех граждан общества, достойной, хотя и дифференцированной социальной обеспеченности. Это общество, где будет поощряться стремление



ЛДПР - это центристская, демократическая партия, партия свободы, социальной справедливости и патриотизма. Ее главная цель - создание могучего демократического государства, процветающего государства.

Партия стремится построить парламентскими методами правовое социально-ориентированное государство с многоукладной экономикой, либерализмом, демократией, многопартийностью, плурализмом мнений, гарантией гражданских прав и свобод.

ЛДПР за эволюционное, а не революционное развитие:

### ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ ПАРТИИ!

С 1 апреля начинается регистрация и выдача новых партийных документов, а также прием членских взносов. Всем членам ЛДПР необходимо в течение апреля явиться в штаб-квартиру партии по адресу: г.Пермь, ул.Карла Маркса, 27.

В городах Березники, Соликамск и Красновишерск переговоры и сбор взносов будут проводиться координаторами местных организаций ЛДПР.

Справки по телефонам: в Перми - 32-50-14, в Березниках - 5-38-47, в Соликамске - 3-00-77.

Координационный Совет областной организации ЛДПР.

### НАМ ПИШУТ

**Я** решил обратиться в вашу газету, прочитав статью С.И.Пархоменко "Утраты КГБ неправильны" в №18. Я разделяю его позицию о вредоносных последствиях разрушения службы внешней разведки России.

Более того, гнев и возмущение вызывает во мне наглое, бесцеремонное и хамское поведение американцев, как на театрах военных действий, так и в дипломатическом мире. Весь этот абсурд усилился и стал очевидным при нынешнем Президенте России, когда он и его команда, приспешники на мессах по-холмски стоят в полуночном перед американцами. Даже свои акционерные общества создают по ее образцу!

Жаль и себя, и своих детей. Нам, обычным людям, некуда податься из этой вечно сиротской страны. По мере сил и разумения я противостоял прежнему коммунистическому режиму, но ни к какой партии в то годы не примкнул. Сейчас разумней всего было бы вступить в ЛДПР. Надеюсь, что так и поступлю в скромном времени.

Искренне надеюсь на ваш успех и отдаю за лидера ЛДПР - В.В.Жириновского свой голос на президентских выборах.

В. СЮР

## РОССИЯ - ИЛЬЯ МУРОМЕЦ ИЛИ БОЛЬНОЙ ЖАНДАРМ?

**Д**ля начала замечу: автор абсолютно ничего не понимает в политике, а вот языкок интересует-ся. Посему мы не ставим задачи "Одобряем - не одобряем", а просто сравниваем то, что написано первом Г.А.Зюгановым и В.В.Жириновским.

Первый говорит о самой России мало, скромно, без единого эпитета, второй - много, страстно, с гордостью и болью, иногда с досадой на то, что Россия в мировой семье, как тот "урод".

Зюганов называет Россию просто "Россия", редко - "наша страна". Но в то же время, по Зюганову, Россия - это "особый мир, целый социальный Космос", "евразийская цивилизация", "хранительница держав-

но-имперского наследия". А вот Президент РФ для лидера КПРФ просто "самодержец".

Для Жириновского, с одной стороны, Россия - "великая, сильнейшая, самобытная держава", "империя с блестательными дворцами Петербурга, великими историческими традициями и заслугами, гениальными мыслителями и персонажами культуры". Это страна "великих ученых, космоса, страны Калашникова, который изобрел лучший в мире автомат". Но вот что интересно: чаще Россия поминается как "империя, держава", где в значении обоих слов общий смысл - "монарх". Впрочем, и Сталина Жириновский называет "красный монарх", а Ельцина просто "царь".

А вот Зюганову фольклор по душе: даже весьма скромный на метафоры и эпитеты, он сравнивает Россию с Ильей Муромцем, который стоит у развилки трех дорог. Одна дорога - "большая Чечня", вторая дорога - "боль-

шая Колумбия", третья - "демократическое развитие на основе российской государственности".

С другой стороны, образы и ассоциации Жириновского, связанные с Россией, удивляют нестандартностью и определенной сниженностью, порой до неприятности. По его мнению, больше всех России досталось от Горбачева. В.Жириновский пишет: "Мать-Россия до сих пор лежит ничком. Этот нобелевский тракторист, политический Чикатило сумел изнасиловать великую страну". Ассоциация "изнасилованной матери" является весьма впечатляющей, но как бы отстраненной: какой же сын скажет об этом вслух?

Очень часто у Жириновского встречается ассоциация Рос-

сии с "больной", которой недалеко до "летального исхода", т.к. зарубежные "лекари" прописывают ей "не то лекарство". Кроме того, по Жириновскому, Россия 1917-1997гг. - это и "собака Павлова", и "кролик на столе у студента", и "Русское Поле Экспериментов", которая показывает страшный пример всему миру." А еще Россия - это "груша для бокса", а в последнее время еще и белый клоун на арене мирового цирка".

Но есть у Жириновского и другая Россия: "после тяжелой операции, похудевшая, осунувшаяся, прихрамывающая на обе ноги, но она уже снова пришла в гимнастический зал, чтобы начать бицепсы и опять выйти на мировой чемпионат".

(Окончание на 2-й стр.)

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ  
РОССИИ (ЛДПР) (Председатель В. Жириновский)  
103045, г.Москва, Луков пер., д.9.

## ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, \_\_\_\_\_,  
прошу принять меня в члены Либерально-Демократической партии России. Основные принципы, цели и задачи партии поддерживаю и обязуюсь их выполнять на благо Великой России.

" \_\_\_\_\_ 199 г. подпись \_\_\_\_\_

## АНКЕТА

- Фамилия \_\_\_\_\_
- Имя \_\_\_\_\_
- Отчество \_\_\_\_\_
- Год рождения \_\_\_\_\_
- Домашний адрес: - почтовый индекс \_\_\_\_\_  
- область (край и т.д.) \_\_\_\_\_  
- город (др. населенный пункт) \_\_\_\_\_  
- район \_\_\_\_\_  
- улица \_\_\_\_\_  
- дом \_\_\_\_\_, корпус \_\_\_\_\_, кв. \_\_\_\_\_
- Телефон: (дом.) \_\_\_\_\_, (раб.) \_\_\_\_\_
- Специальность \_\_\_\_\_

Заявление, две фотографии 3x4 и вступительный взнос 1 тыс. руб. передавать по адресу: 614000, г. Пермь, ул. К. Маркса, д. 27, тел. 32-50-14, 32-53-64.

Пермская областная организация ЛДПР.

## РОССИЯ - ИЛЬЯ МУРОМЕЦ ИЛИ БОЛЬНОЙ ЖАНДАРМ?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

о Зюганову же, Россия лишь "ослабленная", у нее всего-то "социально-политическое недомогание". Однако при этом "недомогании" Россия у Зюганова ассоциируется с "обрубком", с кровоточащими разорванными связями". Вызывают лишь недоумение "кровоточащие связи", как, впрочем, и "обрубок со связями". А еще Зюганов говорит об "оборонно-патриотическом менталитете" России. Ну чем не накачивание мускулов?

Кроме того, по Жириновскому, Россия - "жандарм", и "быть жандармом не зазорно, а вполне хвалебно. Тем более, каждый в мире должен делать свое, привычное ему дело. Раз мы долго специализировались на профессии жандарма, так надо продолжать им работать". Зюганов же, не прибегая к столь определен-

ному сравнению, все же говорит о том, что Россия смогла бы играть "роль гаранта сбалансированного мира", т.к. всегда имела "традиционную миротворческую, стабилизирующую, сдерживающую хаос силу".

Вот такой (совместный усилиями доктора паук Г.А. Зюганова и человека с двумя высшими образованиями В.В. Жириновского) получается ассоциативный образ России: великая империя, страна навоза, Илья Муромец, подопытный кролик, кровавый обрубок, клодун, жандарм. Вот уж и правда: умом Россию не попять! Одно очевидно: Жириновский говорит прямо и, что самое главное, все понятно, а вот Зюганов, хотя и про то же, но вес с какими-то "менталитами" и "социальными Космосами".

С. ПОЛИНИНА

Владимир Шелунцов - имя в журналистском мире Прикамья известное. Пожалуй, мало кто может дать такой полный экономический анализ той или иной ситуации в стране и регионе, партийной программы, как он. Профессиональный класс журналиста объясняет: он - выпускник экономического факультета Московского госуниверситета. СОКУРСНИК Е.Т. Гайдара.

Большой интерес представляют идеи либеральных демократов о принятии Законов о государственном регулировании экономики и статусе государственного сектора. В этой связи вполне разумными являются нижеперечисленные намерения ЛДПР, об разующие ядро ее экономической программы, главное достоинство которой - центристское положение между коммунистической и правительственною доктринаами:

1) вернуться к планированию, но не к директивному как ранее, а к индикативному (рекомендательному);

2) разработать государственную программу пере-

стройки структуры народного хозяйства на длительную перспективу;

3) стратегически важные отрасли экономики должны находиться в собственности государства (госсектор должен быть не менее 60 процентов);

4) переходить к качественно новому обществу в России надо на основе высокоразвитой многоукладной (смешанной) экономики с сильным госсектором;

5) нельзя допускать насилиственную ломку прежних структур и отношений в сельском хозяйстве, а также поспешную приватизацию земли, за исключением дачных участков и личных подсобных хозяйств;

6) бороться с инфляцией

надо путем роста масштабов производства товаров и услуг, а стимулирование последнего производить увеличением заработной платы, пенсий, пособий, а не наоборот, как это делает правительство Черномырдина;

7) ввести на определенный срок (на какой? - Авт.) государственную монополию на внешнюю торговлю;

8) непозволительно государству отказываться от своей естественной монополии на природные ресурсы;

9) нужен стабильный налоговый режим в стране (на сколько лет? - Авт.);

10) остановить бегство капитала из страны.

Вместе с тем, хочу пожелать всем вышенназванным

экономическим положениям ЛДПР большей конкретности. Именно тогда они станут руководством к действию

(ограниченность газетной

площади не позволяет об

стоятельно доказать пра-

## ЦЕЛЬ - БОГАТАЯ И КУЛЬТУРНАЯ РОССИЯ

**М**ы продолжаем публиковать материалы о жизни и деятельности Владимира Вольфовича Жириновского.

Иногда некоторые противники Жириновского говорят: "откуда он взялся, мы его не знали. Человек образованный, с двумя университетскими дипломами, говорит на европейских языках - откуда он взялся здесь, этот обломок той, процветающей России прошлого века?" Остальные чувствовали себя изгоями, пролетариями, неизвестной и неопознанной интеллигенцией... Появление Владимира Жириновского на политической арене вполне закономерно. Активное участие в общественно-политической жизни он принимал уже и молодости, выступал в студенческих клубах, университетских аудиториях. Впоследствии он занял особую нишу на политическом небосклоне России.

После армии Владимир Жириновский работал в Комитете защиты мира, в секторе - международных связей. За время работы он смог изучить Западный округ, много работал с делегациями западных стран - Франции, Бельгии, Швейцарии, Италии, участвовал в проведении конгресса сторонников мира в Москве в 1973 году, Всемирного фестиваля молодежи и студентов, который проходил в том же году в Берлине.

По своей работе Владимиру Вольфовичу приходилось много общаться с иностранцами, изучать зарубежный опыт. Не по учебникам знаком он и с нашей страной, объехав ее от Измаила до Чукотки, ему известно, какой народ у нас живет, какой у него образ жизни, проблемы.

Сейчас Владимир Вольфович Жириновский - профессиональный политик, руководитель фракции Либерально-Демократической партии России (ЛДПР) в Государственной Думе Федерального Собрания РФ, Председатель ЛДПР. Занятие политикой он считает делом полезным, bla-

городным и опасным. Обязательным для каждого политика он считает, прежде всего, образование. Нельзя, имея узкие знания в какой-либо одной области, заниматься политической деятельностью. Для этого нужен широчайший кругозор, знания в философии, истории, филологии, правоведении. Политическая деятельность поглощает много сил и времени, политическая нагрузка не ослабевает даже вечером и по выходным.

Сам Владимир Жириновский говорит так: "Я хочу, чтобы моя страна жила так, как ей это позволяют ее история, ее народ и ее богатства. Лично я не воспринимаю жизнь иначе как свободу вы-

ступает против господства одной идеологии, в частности, против господства марксизма-ленинизма и в целом коммунистического мировоззрения. Каждый гражданин волен придерживаться тех или иных политических взглядов. Главная наша цель - это правовое государство. Закон и только закон - господин нашей жизни.

ЛДПР является сторонницей самых глубоких перемен в жизни нашего общества. В плане экономики - это преобладание частной собственности во всех сферах. Частная собственность священна и неприкосновенна.

В области морали на первом месте личность и ее интересы.

В области военного строительства ЛДПР за профессиональную, добровольческую армию с высоким денежным содержанием. Никакой всеобщей воинской обязанности.

Национальный вопрос - самый жгучий и самый опасный. ЛДПР за изменение всех трех основных видов национально-государственного устройства: унитарное государство, федерация и конфедерация. В зависимости от уровня политического развития в рамках нашего союзного государства могут быть применены все три принципа в отношениях между различными республиками.

О земле. ЛДПР за то, чтобы земля могла быть объектом купли-продажи, и, в целом, за то, чтобы снять любые ограничения с экономической деятельности. ЛДПР - за свободный рынок, за предпринимательство.

ЛДПР - партия российского масштаба. Она не выставляет никаких требований при приеме в свои ряды. Только сам гражданин решает для себя вопрос, вступать или не вступать ему в члены Либерально-Демократической партии.

Цель ЛДПР - богатая и культурная страна.

## ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА ЛДПР

Владимир Шелунцов - имя в журналистском мире Прикамья известное. Пожалуй, мало кто может дать такой полный экономический анализ той или иной ситуации в стране и регионе, партийной программы, как он. Профессиональный класс журналиста объясняет: он - выпускник экономического факультета Московского госуниверситета. СОКУРСНИК Е.Т. Гайдара.

Большой интерес представляют идеи либеральных демократов о принятии Законов о государственном регулировании экономики и статусе государственного сектора. В

этой связи вполне разумными являются нижеперечисленные намерения ЛДПР, об разующие ядро ее экономической программы, главное достоинство которой - центристское положение между коммунистической и прави-

тельственной доктринаами:

1) вернуться к планированию, но не к директивному как ранее, а к индикативному (рекомендательному);

2) разработать государственную программу пере-

стройки структуры народного хозяйства на длительную перспективу;

3) стратегически важные отрасли экономики должны находиться в собственности государства (госсектор должен быть не менее 60 процентов);

4) переходить к качественно новому обществу в России надо на основе высокоразвитой многоукладной (смешанной) экономики с сильным госсектором;

5) нельзя допускать насилиственную ломку прежних структур и отношений в сельском хозяйстве, а также поспешную приватизацию земли, за исключением дачных участков и личных подсобных хозяйств;

6) бороться с инфляцией

надо путем роста масштабов

производства товаров и услуг, а стимулирование последнего производить увеличением заработной платы, пенсий, пособий, а не наоборот, как это делает правительство Черномырдина;

7) ввести на определенный срок (на какой? - Авт.) государственную монополию на внешнюю торговлю;

8) непозволительно государству отказываться от своей естественной монополии на природные ресурсы;

9) нужен стабильный налоговый режим в стране (на сколько лет? - Авт.);

10) остановить бегство капитала из страны.

Вместе с тем, хочу пожелать всем вышенназванным

экономическим положениям ЛДПР большей конкретности. Именно тогда они станут руководством к действию

(ограниченность газетной

площади не позволяет об

стоятельно доказать пра-

воту этого утверждения).

Это особенно важно сейчас, когда миллионы простых россиян имеют доходы ниже прожиточного минимума, то есть благодаря реформированию "по-ельцински" вынуждены балансировать на грани физического исчезновения.

По большому счету, даже война в Чечне, на мой взгляд, стоит у большинства населения на втором плане по

сравнению, например, с задержками зарплаты (пользуясь случаем, порекомендую ЛДПР взять на вооружение

программное воззвание: "Ни мира, ни войны!").

Короче говоря, тактика борьбы за президентское кресло объективно требует, чтобы ЛДПР резко сместила в агитационно-пропагандистской деятельности акценты в пользу экономической проблематики. Причем, партийные экономические поступаты нужно довести до политической кондиции, то есть трансформировать их в яркие конкретные

лозунги для широких масс.

К примеру, старшее поколение как свой кровный

воспримет такой призыв: "Каждому пенсионеру - возврат утраченных сбережений до 2000 года!" Молодежь же

- "Юношам и девушкам - бесплатное высшее образование!" и т.д. Естественно, что под лозунги должна быть подведена соответствующая теоретическая база, чтобы они не производили впечатление лишь, предвыборных обещаний.

В заключение - личное пожелание либерал-демократам.

Если вы действительно

намерены возглавить наше государство в 1996 году, то

откажитесь как можно скорее от косвенной критики

экономической политики

Б. Ельцина по принципу: царь хороший - окружение плохое. Пора начинать тотальное обличение самого царя.

В. ШЕЛУНЦОВ,

экономист.

## НАРОД, НЕ ЖЕЛАЮЩИЙ КОРМИТЬ СВОЮ АРМИЮ, БУДЕТ КОРМИТЬ ЧУЖУЮ,-

так считает начальник отдела связей с общественностью Координационного Совета ЛДПР в Перми М.С.Подчуфаров.

**Е**му 47 лет, подполковник милиции в отставке, два высших военных образования, в том числе академическое. Специалист в области политологии и истории социальных учений. Вышел в отставку с должности начальника курса Пермского факультета Юридического института МВД. Среди курсантов имел один из самых высоких рейтингов.

**Михаил Сергеевич, в моем роду - офицеры российской армии в шести поколениях. Нынешние мои братья и старшие племянники почти все служат. Традиции рода пока как-то помогают справляться с нарастающим осуждением знакомых: "Фи, как это непрестижно. Лучше-то ничего не могли придумать?..". Что же происходит с нашей армией?**

**- То же, что происходит с любой армией, когда ее государство не имеет военной доктрины, а народ не может определить, что такое патриотизм.**

**- Позвольте, а как же тогда хотя бы бюджет армии планировать?**

- Вот так и планируем: по пять патронов у наших солдат в Чечне, а на восстановление разрушенного там - триллионы уже тратим. Государство обязано определить, сколько ему нужно солдат и единиц техники. А для этого надо знать, для чего эти солдаты и эта техника. Мы расслабились, армию сокращаем, даже с концепцией призыва разрабатываем не можем. Сюсюкаем перед Западом. Ну с чего мы решили, что кому-то, кроме нас самих, нужна сильная Россия? С разбитой экономикой, с мощной, достаточной армией? Мы Западу нужны только-только неголодными. Планета, между прочим, находится в состоянии войны. Мы были крупнейшими экспортёрами оружия и добровольно отдали самый дорогой в мире рынок американцам. Зарезав этим массу технологий аж следующего века.

**- Задачи армии сегодня?**

- Не армии, а Вооруженных Сил. Армия - это сухопутные войска. Задачи не только Вооруженных Сил, но и войск МВД заключаются в следующем: неприкословенность границ и территориальной целостности России, достаточный потенциал для отражения агрессии, пресечение терроризма. Наша партия ЛДПР считает, что

принятие военной доктрины России есть одна из главнейших задач государства. Во-вторых, государство обязано изменить отношение к воинам, прежде всего к офицерскому составу. Вы говорите, что знакомые считают службу ваших родственников в армии и милиции непрестижной. А почему?

**- Товарищ подполковник, вопросы здесь задаю я...**

- Виноват, отвечаю. Любой офицера могут сегодня отправить в отставку до истечения срока службы. Куда? Жилья нет. Содержание на пенсии - нищенское. Зарплату офицерский корпус не получает месяцами. Офицер должен быть социально защищен по максимуму. ЛДПР считает, что в течение года можно и должно покончить с таким позором нации, как бесквартирные офицеры и пропорщики. Как? За счет введения госмонополии на экспорт сырья. Фактически предложение министра внутренних дел Кулакова о частичной национализации коммерческих банков и предприятий типа "Газпром" есть попытка реализовать это программное положение нашей партии. Необходим федеральный налог на прибыль банков, бирж, монопольные коммерческие структуры и целевое его использование: увеличение денежного содержания воинов. Российский солдат в войну Отечественную ни дня не голодал, а вы посмотрите, что сегодня происходит на кухнях Вооруженных Сил.

Родину защищать - тяжелая работа. Балерина в 37 лет на полную пенсию имеет право. Почему же офицеру за 15 лет выслуги не назначить пенсию хотя бы в 50 процентов его зарплаты? За 25 лет службы Отечеству пенсия должна равняться зарплате офицера. И не сегодняшней. Армия должна быть контрактной. Мальчик в 18 лет не соперник 30-летнему американскому профессиональному. Это дорогое содержать в пересчете на одного воина, по ведь воевать надо по-суворовски: не числом, а умением. Одновременно с этим наша партия - категорический противник "послужения" большинства молодежи. Военно-спортивная подготовка должна обязательно быть у каждого мужчины: им отцами придется становиться. Должное потомство репродуктировать

- это тоже означает подрыв независимости Отечества. Согласимся, что наследник нашего слав-

ного ДОСААФ плоховато справляется с задачей военно-спортивной подготовки молодежи.

**- Михаил Сергеевич, мы сейчас договоримся до "Зарницы" и "Орлена". Я 17 лет работы в школе февраль ненавидела из-за "смотров строя и песни".**

- До идиотизма можно довести любое самое добре дело, что и достигнуто было во времена господства КПСС. Но разве плохо, если молодой человек к 17 годам ходит с прямой спиной и вымытой головой, умеет водить автомобиль, пользоваться радиостанцией, владеет оружием, физически здоров, и патриот к тому же?

**- Не надо навязывать школе несвойственные ей функции. Кто этим будет заниматься - "Мариванна"?**

- Это не школьное дело. А того же общества содействия армии и флоту, специальных клубов, секций, федераций юных защитников Отечества - приармейских, примилицейских будущих структур.

**- Как говорится в Одессе: " почем окончательно?" Можете представить?**

- При реализации военной доктрины ЛДПР - могу, и подробно могу рассказать, как.

**- Извините, но вспоминаются "сапоги, мылье в Индийском океане"...**

- Извиняю. Скажите, вам не обидно, когда вся мощь США обрушивается на того, кто посмел оскорбить американского гражданина или, не дай Бог, солдата их армии? А у нас офицера на улице около родного

дома, если таковой, кстати, имеется, могут зарезать и хоть бы что.

**- Мне кажется, что вы лично и ваша партия пытаются исподволь провести мысль о том, что солдат, офицер - это особые люди, и права у них тоже особые.**

- Вовсе не "исподволь". Совершенно открыто мы заявляем, что общество, государство поручили этим людям особое дело: Россию защищать. У нас с вами ничего дороже ее нет. Эта работа напрямую связана с риском для жизни. За особые обязанности нужно предоставить особые права.

**- Я где-то слышала мысль о том, что, по мнению ЛДПР, армия разрушена нынешней властью с подачи зарубежных спецслужб, и за немалый куш.**

- Ближе к президентским выборам нас обвинят и в разрушении Великой китайской стены, и в распространении гриппа "испанка" в 1918 году. Армия разрушена потому, что ничто не должно быть руководимо непрофессионалами. Плюс демократическая эйфория: "Все люди - братья". Люди - наверное. Но не государства.

**- Все-таки у меня такое впечатление, что приход ЛДПР к власти военизирует общество, а это - не к добру.**

- А я убежден: общество станет куда более гражданским и спокойным, если народ будет уверен в боеспособности своих Вооруженных Сил.

Интервью вела  
К. ВОЛОДАРОВА



На снимке: второй слева М.С. Подчуфаров

## ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

**М**не исполнится 18 лет 23 мая. Я не собирался идти на президентские выборы. Моим сверстникам они - до фени. В вашей газете случайно прочитал об отношении к армии партии Жириновского. Мне в этом году призываюсь. На выборы пойду и проголосую за лидера ЛДПР.

**Д. БЕРЕЗИН,**  
учащийся технического лицея.

**Я** хочу посоветовать Владимиру Вольдовичу, чтобы он выступил с обращением к так называемым демократам, призвал их объединиться и поддержать на выборах... Ельцина. ЛДПР - настоящая сильная партия, она и без "попутчиков" обойдется. А вот "демократы" растасывают голоса, и может победить Зюганов. Его даже в двойку на второй тур пускать нельзя!

**Г. ЗАКЛУННЫЙ,**  
офицер.

**С**пасибо газете за то, что познакомила меня с представителями ЛДПР в Перми. Они производят впечатление честных людей, радиющих за страну, ее армию, независимость и безопасность. До сих пор мне не приходилось читать об ЛДПР серьезных материалов. Оказывается, она совсем не то, что нам рассказывают телевидение.

**Д.И. ПОПОВЦЕВА,**  
педагог.

**М**не нравится, что ваша газета ведет речь о разных партиях непредвзято, позволяя членам этих партий самим о себе рассказывать. Таким образом вы даете возможность читателю сориентироваться в политическом раскладе, особенно в нашей области. Мне 24 года, я только начинаю свой бизнес. С удовольствием прочитал биографию члена ЛДПР Дмитрия Чумаченко и интервью с ним. Мне нравится этот парень. Думаю над его словами о том, что предприниматели, вставшие на ноги только своими усилиями, прикупнули к ЛДПР...

**А. ТАФИНЦЕВ,**  
предприниматель.

**В**печатление от знакомства с местными членами ЛДПР было для меня совершенно неожиданным. Я встретился с людьми своего поколения, которым так же, как и мне, небезразлично, что армия наша - в развале, что мы открыли границы даже для шпионов, что Россия утратила былое величие. И говорят они обо всем простыми словами, не лгут, не кокетничают с избирателями.

**С. КОНДРАТЬЕВ,**  
ветеран труда.

ПИТЬ НИКОГДА  
НЕ ПОЗДНО!

ОСОБЕННО "БОРЖОМИ"

(Даже если ваша печень уже растворилась)

Постоянно в продаже  
минерализованная вода "Боржоми"  
со склада в центре Перми.

МИНЕРАЛИЗОВАННАЯ ВОДА  
**БОРЖОМИ**

Наш адрес: г.Пермь, ул. Ленина, 266.  
Телефон: 32-49-87.



**КАБЕЛЬ  
ОПТТОРГ**

РОССИЯ

614000.

ПЕРМЬ

К. МАРКСА.

27.

ТЕЛ.: (3422) 90-50-42, 32-63-30, 90-50-48

ФАКС 90-50-39

ТЕЛЕТАЙП 134283 САНТА



**"СОБАЧЬЯ ЖИЗНЬ"** Фотошутка А. Сашина

**"МОРЖИ" ПЛЯСАЛИ, ПЕЛИ, ПЛЫЛИ...**

Арепой веселого спортивного праздника стал в минувшие выходные пруд в г. Добрянка. Здесь собрались сильнейшие "моржи" Западного Урала, чтобы разыграть свое открытое первенство: его участниками также стали гости из г.г. Тюмени, Каменск-Уральского (Свердловская обл.) и Одинцово (Московская обл.).

160 участников - цифра по пынешним временам впечатляющая. А если учесть, что каждый веселился, бурлил энергией за двоих-троих, то

можно представить, какое яркое зрелище увидели многочисленные зрители-добрянецы, пришедшие на праздник проводов зимы.

Под овации собравшихся в 25-метровой полынье финишировали победители. На дистанции 25 метров ими стали в своих возрастных категориях И.Корюкова, Н.Исупова, И.Растегина и Н.Максимова (все - пермский клуб "Помор"). У мужчины на 50 метров лучшими также были "поморы" - Г.Калысников, А.Сабирзянов, показавший абсолют-

лучший результат - 27,8 сек., и Л.Завьялов. Лишь в категории до 40 лет победа досталась гостю - С.Сидорову из Тюмени.

Не оставили надежд на первое место соперникам "поморы" и в эстафете, и в марафонском плавании: победили - все тот же неутомимый Леонид Завьялов и одна из лучших "моржих" России Наталья Исупова.

ПАВЕЛ АГАПОВ, призер соревнований (Пермский клуб "Айсберг").

**КОЕ-ЧТО ИЗ АРМЕЙСКОГО ЮМОРА**

Прапорщик вышагивает перед ротой поворотом. - Бойцы, представьте ситуацию: летит вражеский вертолет... - Не вертолет, а вертолет, поправляет из строя голос. - Кто сказал? - Рядовой Иванов. - Выйти из строя. Солдат выполняет приказ. - Лечь - встать, лечь - встать, - командует прапорщик. Вскоре воин обессилен. - Так что летит, а? - Вертолет, товарищ прапорщик.

- Молодец, встать в строй. Иванов занимает положенное место. - Так вот, бойцы. Летит вражеский вертолет и сбрасывает ядерную бомбу. Что надо делать в такой ситуации? - Брать вас на руки, товарищ прапорщик, и нести в укрытие, - раздается звонкий голос. - Кто сказал? - Рядовой Васильев. - Выйти из строя, Лечь - встать, лечь - встать... Васильев вырубается. - Так какую бомбу сбрасывает вертолет? - вопрошают прапор. - Ядерную... - Молодец, сынок. Встать в

строй. - Так вот, бойцы. Летит вражеский вертолет и сбрасывает ядерную бомбу. Что надо делать в такой ситуации? - Брать вас на руки, товарищ прапорщик, и нести в укрытие, - раздается звонкий голос. - Кто сказал? - Рядовой Хабибуллин. - Молодец, сынок. Выйти из строя. Остальным - лечь - встать, лечь - встать... \*

Курс молодого бойца. Прапорщик наставляет воинов.

- Запомните - в армии главная задача - это работать, работать и работать. - А как же учиться, учиться и учиться? - Кто сказал? - Товарищ Лепин. - А с вами, Владимир Ильич, я буду заниматься персонально...

\*\*\*  
Вечером командир части прогуливается с женой у КПП. Неожиданно полковник замечает, что ворота распахиваются и оттуда с груженою чем-то тачкой

выбегает прапорщик. - Стойте, Петров! - восклицает офицер. - Что укради? - Ничего, товарищ полковник, - рапортует прапорщик. - Мусор вывозжу. - Переворачивай тачку. Полковник наклоняется и начинает разбирать груду ветоши, ржавых консервных банок и прочего хлама. Не найдя ничего, извиняется и уходит прочь. - Вот пристал, запуда, - ворчит прапор, укладывая мусор на место. - Что укради, что укради? Тачку домой новую везу, вот что...

**УРАЛ**

**Средний. Южный. Западный**

**КАТЕРИНБУРГ.**

Терпистом оказался путь на уральскую землю для экспонатов выставки голландского архитектора-конструктивиста Яна Вибенгра. Как раз в тот момент, когда документы и экспонаты прибыли в Екатеринбург, на таможне случилась крупная кража. Несколько коробок были вскрыты. Шестая часть экспозиции оказалась разграбленной. Причем, пострадала она только из-за больших листов оцинкованного железа, использовавшихся в качестве подставок, которые и приглянулись преступникам. А вот художественные ценности воры просто безжалостно растоптали. Студентам Уральской государственной архитектурно-художественной академии и организаторам выставки пришлось немало поработать над реставрацией раритетов. Восстановленные экспонаты размещены в Музее истории, архитектуры и промышленной техники Урала, где по замыслу организаторов их можно сравнить с образцами архитектуры конструктивизма Екатеринбурга. В тридцатых годах город был настоящим полигоном этого художественного направления. Здесь воплощались проскты, родившиеся далеко от Среднего Урала.

**УРМАНАЕВСКИЙ РАЙОН, ОРЕНБУРГСКАЯ ОБЛАСТЬ.**

Органами ФСБ задержан заместитель главы администрации Курманаевского района Оренбургской области Владимир Пшеничников. Возбуждено уголовное дело по факту незаконного использования денежных средств, выделенных областной администрацией на строительство жилья для военнослужащих. Обвинение В.Пшеничникову еще не предъявлено. Этот человек известен на Урале как талантливый прозаик. Его произведения выходили отдельными книгами. В журнале "Новый мир" опубликована его повесть "Лопуховские мужские игры".

**ЧЕЛЯБИНСК.**

"Оказываю услуги по заказным убийствам, рэкету и другим видам воздействия". Такое объявление, прикрепленное на одном из домов в центре Челябинска, привлекло внимание сотрудников милиции. Текст сопровождался заверениями в качестве и конфиденциальности услуг, а также адресом. Милиционеры выяснили, что в указанном месте проживает 28-летний коммерсант. Домочадцы разрекламированного киллера, который в этот момент находился в командировке, были шокированы известием. Стражи порядка предполагают, что такой необычный способ привлечь их внимание избрал кто-то, подозревающий мужчину, от имени которого дана реклама, во всех смертных грехах, по опасающейся напрямую сообщить об этом. Не исключено, что коммерсант просто насолили недоброжелатели.

**НЕ РАЗМЕЩАЙТЕ У НАС СВОЮ РЕКЛАМУ, если вам не дорог престиж Вашей ФИРМЫ**

Господа предприниматели!

Пермский выпуск газеты "ЛДПР"

выходит тиражом 20000 экземпляров и

распространяется по Перми и области.

Победа ЛДПР в Пермской области на

прошедших выборах позволяет судить, как

много у нас сторонников. И все они - наши

потенциальные читатели, а значит, все они

увидят вашу рекламу, если вы разместите ее у нас.

Заявки на размещение рекламы -  
по телефону: 32-50-14.